ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ

ГЛАВЫ ЗВЕРИНОГОЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ В 2025 ГОДУ
Уважаемые представители бизнеса !

Без привлечения инвестиций в экономику невозможно повышение качества жизни населения. Привлечение инвестиций в экономику является одной из стратегических задач Администрации Звериноголовского муниципального округа, ведь реализация новых проектов на территории муниципального образования позволяет увеличить налоговые поступления в бюджет, создавать новые рабочие места, решать социальные проблемы населения. Поэтому нам необходимо создавать комфортные условия для развития бизнеса.

Звериноголовский муниципальный округ обладает обширными природными ресурсами и наличием трудового потенциала. Основная отрасль экономики - сельское хозяйство.

В сельскохозяйственной отрасли реализуется ряд государственных и муниципальных программ. За 9 месяцев 2024 года в рамках реализации государственных программ сельхозхтоваропроизводители получили государственную поддержку в виде субсидий из федерального бюджета 21,8 млн.рублей, из регионального бюджета 0,2 млн.рублей.


На территории Звериноголовского муниципального округа  реализуется инвестиционный проект  Добровольное месторождение АО «Далур». В рамках реализации данного проекта планируется привлечение инвестиций на территорию округа, развитие смежных отраслей, транспортной сферы, сферы услуг, обеспечивающих темпы экономического роста, обеспечение до 2030 года рабочими местами  более 290 человек, поступление дополнительных налогов, связанных с деятельностью предприятия в бюджеты всех уровней.

В рамках реализации государственной  программы Курганской области «Развитие образования и государственной молодежной политики» в 2024 году завершен капитальный ремонт здании Круглянской,  Звериноголовской школ.
В 2025 году планируется осуществить капитальный ремонт здании детских садов «Сказка», «им.Крупской». 

В рамках подпрограммы «Модернизация первичного звена здравоохранения» государственной программы Курганской области «Развитие здравоохранения» завершен капитальный ремонт здания Звериноголовской ЦРБ, смонтирован, установлен модульный ФАП в с.Труд и Знание.
 В 2025 году планируется приобретение и монтаж модульного ФАПа в с.Круглое.
В рамках государственной программы « Развитие автомобильных дорог Курганской области» в 2024 году осуществлен капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения в с.Звериноголовское (асфальтобетон протяженностью 1км.), заменено более 70 уличных фонарей, установлено 32. 
В 2025 году планируется продолжить ремонт автомобильных дорог местного значения ( щебенение улиц,  а также установка уличных фонарей в с.Звериноголовское).
В рамках региональной программы газификации в 2024 году в округе осуществлено строительство межпоселкового газопровода протяженностью 87 км до сел Звериноголовское и Труд и Знание, внутрипоселкового газопровода протяженностью 60 км. Газифицировано  более 220  домовладений, 8 социальных и административных объектов, построено 527 подводов к жилым домам.
В 2025 году планируется продолжить газификацию жилья и  социальных и административных объектов.

В целях привлечения инвестиций разработан и реализуется комплексный план  развития территории Звериноголовского муниципального округа с перечнем инвестиционных проектов, которые планируются к реализации в среднесрочной перспективе на территории Звериноголовского муниципального округа.


Реализация вышеуказанных инвестиционных проектов, государственных, муниципальных программ позволит развивать многоотраслевую экономику округа, а также в сегодняшних условиях дает потенциал для создания и реализации новых бизнес - проектов. Органы местного самоуправления Звериноголовского муниципального округа готовы к конструктивному диалогу и взаимовыгодному сотрудничеству в этом направлении, независимо от сферы и масштабов бизнеса.


В целях информационной открытости на официальном сайте Администрации Звериноголовского муниципального округа Курганской области создана страница Инвесторам, где размещается данное инвестиционное послание Главы Звериноголовского муниципального округа Курганской области на очередной финансовый год, размещена информация  видео презентацией об инвестиционном потенциале Звериноголовского муниципального округа Курганской области и контактными данными, размещен инвестиционный паспорт Звериноголовского муниципального округа,  дорожная карта по внедрению на территории Звериноголовского муниципального округа стандарта деятельности по созданию благоприятных условий для ведения бизнеса,  имеется ссылка на инвестиционный портал Курганской области.

Главными задачами на 2025 год считаю:

- реализация основных направлений государственной поддержки малого и среднего предпринимательства на территории округа;

- организация качественного сопровождения инвестиционных проектов, имеющих социально-экономическое значение для развития округа;

- оказание  содействия местным товаропроизводителям в вопросах продвижения производимой продукции, как на территории округа, так и за его пределами;

- продолжение работы по оформлению в муниципальную собственность бесхозных земельных участков;

- повышение качества предоставляемых муниципальных услуг.

Нужно всем органам муниципальной власти работать слажено, оперативно, грамотно над общей задачей по созданию благоприятного делового климата в Звериноголовском муниципальном округе Курганской области.


Мы приглашаем к сотрудничеству людей предприимчивых умеющих и желающих трудиться на благо развития Звериноголовского муниципального округа Курганской области.
