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            Уважаемые коллеги, 
[bookmark: _Hlk198201462][bookmark: _Hlk194617801][bookmark: _GoBack]В целях дальнейшего совершенствования организации и  управления экономикой (в обращении главам государств СНГ от 15. 05. 2024 г.) на основе сочетания, симбиоза положительной практики прошлого, советского периода и рыночных механизмов с учетом происходящих в мире процессов (глобализация, развитие информационно-коммуникационных технологий, нанотехнологий и т. д.) мною разработан и предложен проект по созданию Союза Сервисных Кооперативов в каждой из бывших союзных республик и далее Союза Сервисных Кооперативов стран ЕврАзЭС (ССКсЕ). Данный проект откроет новые возможности и перспективы развития экономики, поможет повсеместно определить и активизировать предпринимательский потенциал, создает предпринимателям комфортные условия для ведения бизнеса, окажет необходимые им услуги, привлечет внутренние инвестиции в экономику, введет в хозяйственный оборот неиспользованные резервы,  выстроит единую, системную, самоуправляемую, самофинансирующую и самообеспечивающуюся бизнес структуру. В целях практической реализации данного проекта проводится определенная работа, в частности, издана книга «Сервисный кооператив – колыбель предпринимательства» и разработан Вебсайт www.servcoop.org, а также, планируем провести тренинг «Сервисный кооператив – колыбель уважаемые предприниматели», который состоится 21 - 22 августа 2025 года в г. Чолпон - Ата, Иссык-Куль. 
В надежде на Ваше понимание и поддержку уникального проекта, нацеленного на укрепление экономического потенциала страны и региона, а также углубления региональной интеграции на постсоветском пространстве, обращаюсь к Вам с просьбой оказать содействие в доведении данной информации до соответствующих предпринимательских структур.   
С глубоким уважением, 
[bookmark: _Hlk194618096]Автор проекта - Саткеев Осмон 
Кыргызская Республика, 720001,
г. Бишкек, ул. Киевская, дом № 159, 
кв. 45, тел. +996 551 91 35 62, 776 91 35 62
Вебсайт: www.servcoop.org
E-mail: servcooporg@mail.ru                  
 Далее ▼

Уважаемые дамы и господа!
Мы рады пригласить вас принять участие в авторском тренинге «Сервисный кооператив – колыбель предпринимательства», который состоится 21 - 22 августа 2025 года в г. Чолпон - Ата, Иссык-Куль 
Главным богатством любой страны всегда и всюду является народ этой страны – как создатель, так и потребитель материальных благ. При этом наиболее активная часть населения — это предприниматели, создающие материальные блага и услуги. А от способа и уровня организации предпринимательства во многом зависит экономический потенциал страны. 

Цель тренинга - поделиться опытом и знаниями по совершенствованию организации и управления предпринимательством, основанным на кооперации, на новой модели, которая разработана и предлагается автором. Данная модель разработана автором в результате многолетнего наблюдения, исследования и непосредственной практической деятельности в сфере предпринимательства в периоды централизованной плановой экономики (во времена СССР), а также в условиях свободного рынка после распада Союза. Актуальность и новизна идеи заключается в том, что, не прибегая к крайностям в развитии экономики и общества, найти золотую середину, симбиоз в сочетании положительной практики советского периода развития и рыночных механизмов с учетом происходящих в мире процессов (глобализация, развитие информационно-коммуникационных технологий, нанотехнологии и т. д.). 

В ходе тренинга будут рассмотрены пути дальнейшего развития экономики в странах бывшего Союза, совершенствование организации предпринимательства, незамедлительное углубление интеграции экономик на основе кооперации нового уровня и модели.

Об эксперте: Саткеев Осмон является автором культурно - ознакомительной экспедиции “Великий шелковый путь и современность” 1998 – 1999 гг., автором всемирного справочника “Валюты мира третьего тысячелетия” 2003 г., автором книги “Сервисный кооператив – колыбель предпринимательства” 2024 г. и  автором данного тренинга.

Стоимость тренинга составляет 90 тысяч сомов.
В стоимость тренинга входит: встреча и проводы участников, проживание в пансионате с 14:00 –   20 августа до 12:00 – 23 августа 2025 г., участие в авторском двухдневном тренинге, раздаточные материалы, кофе-брейки, завтраки, обеды, ужины и банкет. Стоимость тренинга может быть оплачена в иностранной валюте по официальному курсу НБКР на дату оплаты. 
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